

vagy tíz korona pénzbüntetésre ítélte amely összeget ennyi és ennyi idű múltán a csekk segélyére a postaiakárkép-pénztárba befizetni íszkeskedjék.

Ha az illető úgy érzi, hogy igazságtalanság történt vele, akkor follebbe, ami az új eljárásban legelőbbben is annyit tesz, hogy megtartják vele a szóbeli tárgyalást és csak aztán ítélik el méegőszor. Kihágott — hát élték. Épen ezért, ha az illető tisztában lesz azzal, hogy a follebbezés mi minden fardsággal és kellemelenséggel járhat, szó nélkül fog fizetni és még hálát is ad az Istennek, hogy a régi eljárás apró-cseprő kellemelenségtől megszabadult.

Talajdonok ellen eelőz az egész, új eljárás, mert ha 100 ember közül csak ötven megnyugszik a rá mondott ítéletben és nem fordul azzal a kivánsággal a rendőrséghez, hogy ügyében tárgyalást tüzzenek, a kihágási osztály már akkor is rengeteg munkától és vesződségtől elesik. Pedig száz közül nem ötven fog lemondani a tárgyalás megtartásáról, hanem sokkal, de sokkal több, mert kevesen lesznek azok a naivak, akik a régi módit kívánják, csak azért, hogy a régi mód szerint verjék el rajtuk a port. Mert hogy elverik, arra mindenki megtaníthatott az a tapasztalat, melyet szerepelhet, ha egyszer már kihágott; nem hiába tilos is a kihágás!

NAPI HIREK.

— Székességi és községi telefon szám: 141. —

Napjair: 1911. év, január hó 4. szerda.
Róm. kath.: Titus ppa, Protestáns: Titusz, Görög-
ország: 1910. december hó 22., Anasztázia, Izraelita:
5071. év, Tebeti 4. — Napkelte 7 óra 49 perc, Napnyug-
ta 4 óra 20 perc, Naposzza 8 óra 31 perc —
Holdkelte 10 óra 30 perc, délelőtt, Holdnyugta 8 óra
9 perc, este. Első negyed 8-an 7 óra 20 perc, reggel.

Időjárás: A központi meteorológiai intézetnek
Kecskemétre érkezett jelentése szerint, a következő
idő várható: Fagyment körül hőmérséklet, — sok
helyütt csapadék.

— **Uj hadnagy.** A hivatalos lap mai száma közli, hogy Ölelésre a király Révész Sándor városi aljegyző, tartalékos m. kir. honvédségi főtanácsos, a f. évi január 1 től kezdődő ranggal tartalékos honvédhadnagygyá léptette elő.

— **Kada Elek dísztagsága.** A Kecskeméti Dalárda január 7-iki Kuruc-estélyén egy kedves s minket kecskemétiéket kitüntető eseménynek is színtere lesz. A Magyar Dalosegyesületek Országos Szövetsége a kecskeméti országos dalosnappal rendezése körül szerzett elővételben érdemeit K a d a Elek polgármesterünket dísztaggá választotta meg. — A dísztagságról szóló művészi kivitelő okiratot Dr. Bárczy István székesfehérvári polgármester a kuruc-estélyen adja át polgármesterünknek. Dr. Bárczy István — mint értesülünk — egész gárda fogja városunkba kísérni. A társasággal együtt kerándul a híres Budai Dalárda kettős férfinyegysége is.

— **Megerősítés.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Országos Mária-hegedűtanárnőnek a kecskeméti államiangysegylezett városi zeneiskolánál történt megválasztását megerősítette.

— **Adakozás.** Dr. Mozei Pál ügyvéd és neje szűl. Gálffy Vilma 20 koronát küldtek a Jókönyv Nőegyletnek a szegény gyermekok felruházására; fogadják a nemes adakozók az Előnköszvény hálás köszönetét.

— **A Kecskeméti Hitelbankból.** Fülöp Aladár a Magyar Általános Hitelbank kecskeméti főközségi gabona-osztályának vezetője megvált állásától és Budapesten önállóította magát. Fülöp Aladár távozását nemcsak barátai, kollégái s barátai, hanem Kecskeméti gazdaközössége is ószintén sajnálja, mert kiváló szakutudásával, nagy intelligenciájával s előzőkny

megnyerő modorával nagy népszerűségre tett szert. A távozó hivatalnok helyére a bank igazgatója Tancos Rezsőt helyezte át a szegedi főköztől.

— **A népszámlálás.** A népszámlálás most szépen és akadálytalanul folyik. Tegnap közleményünkkel elértük, hogy a közönség most már előzőknyen fogadja a számláló biztosokat és készséggel szolgáltatja ki nekik az adatokat. Most már csak a számláló biztosok körül van egy kis hiába. Némelyike ugyanis nem fogja fel eléggé komolyan elvállalt hivatását és nem úgy állítja össze az adatokat, hogy meglehetne a reményű, hogy azokból tiszta képet nyerjék viszonyainkban és hogy a népszámlálás lajstromban legalább is arra a helyre kerülhessünk, a magyarországi városok között, ahol előzőtt 10 évvel állottunk. Hisszük és akarjuk is hinni, hogy valameny népszámlálók ezentúl igaz lelkesedéssel fogja munkáját ellátni, amelyet díszettel majd mi ille tünk legzivesebben.

— **A Kecskeméti Közgazdasági Bank Reszvénytársaság** január hó 18-án délelőtt 10 órakor tartja meg évi rendes közgyűlést saját hivatalos helyiségében.

— **Külföldi honosok statisztikája.** A központi statisztikai hivatal kimutatást kért Kecskeméti városától a városunkban házasosságot kötött külföldi honosokról. Az anyakönyvi hivatal ma terjesztette fel a kért statisztikát.

— **Sorszhuzás.** A kecskeméti katonai nyilvántartó hivatal teljesen elkészült az áprilisi fősorozás előkészítő munkálataival s a hadkötelek sorszhuzását január 18-án tartja meg.

— **Szeszes italok zárt palackjainak jelzése.** A kereskedelemügyi miniszter leirt Kecskeméti törvényhatóságának, hogy azon rendeletet, mely szerint a bort, sörst s egyéb szeszes italokat tartalmazó zárt palackok mennyiség mértékének jelzését 1911. december hó 31-ig eszkozőlni kell, felfüggesztette.

— **Magyar footballisták Párisban.** A magyar sportira immár búszűk lehetűnk, igazán búszűk. Tízennyeg esztendőse mult után a magyar labdarugas eljutott arra a nivóra, mely világhírt jelent. Footballistáink pénteken este Párisba érkeztek, hogy a válogatott francia csapatall összemérik erejüket. A mérkőzés január 1-én a charer-toisani pályán folyt le, mely pályá méreteiben aránytalan és nagyon lejtős. A soroslás a magyaroknak kedvezett, akik a pályá magasabb részére jutottak. A játékok a franciák kezédték és játéku az első perben annyira meglepte a magyarokat, hogy az első perben kapkodva, nyugtalanul játszottak. Lassanként azonban kidomborodott felenyűk, a játéku kifogástalanul lesz, hogy az első félidőben 2:0 állott a játéku a magyarok javára. A második félidőben már hovevőbb küzdelmet kell a magyaroknak vívni, egy gólt így is betudnak löni a franciák kapujába és a játéku ezzel a magyarok diadalával be is végződik. A magyarok főnyes diadala Párisban is, de főként Budapesten érkesi lelkesedést keltett, bennűnk Kecskeméten ez a mérkőzés pedig annyival inkább is érdekel, hogy M. T. K. játékosai között Révész s Béla is helyet foglal, aki ügyes játékával nagyban hozzájárult a magyarok diadalához.

— **Tanmulatság.** A Kecskeméti Kath. Egylett 1911 évi január hó 8-án vasárnap az Iparos Ohon dísztermében tanému latságot rendez. A mulatság meghívott a napokban küldte szét a rendezőszög.

— **Félegyházi vasárnap.** Félegyházi tudósított írja: Mozzalmas napja volt vasárnap Kiskunfélegyházának. A városi tanács szombati ülésén újév első napjára felfüggesztette a munkaszünetet. A kereskedelmi alkalmazottak természetesen tiltakoztak ez ellen, sürgűnyt menesztettek Budapestre a Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesületéhez, amely azonnal jelentette ezt a kereskedelemügyi mi

niszterűnknek. Közbelépésre azonban nem volt szükség, mert a városi rendőrkapitány tizenegy órakor bezáratta az összes üzleteket. A dolognak azonban ezzel ifnves vége, a kereskedelmi alkalmazottak félve érzött jogaik megértése dolgában elvi döntést kívánnak.

— **Látogatás helyett betörés.** Kovács István gyári lakos karácsony napján látogatába ment Presniczi Imre 60 éves nagydadasszóló lakoshoz. Ünnepp levén Presniczi feleségével és eszlájával bennnt járt Dabason a templomban, a lakás pedig le volt zárva. Kovács István ezt látva, gondolt egyet, a látogatóló betörésre vedlett, bezuozott egy ablakfőközt, bemázott a szobába és elvitt mindent, ami csak kezűgűbe került. Presniczi huzójúvet rögön észrevette, hogy nála betörők jártak, jelentést tett a csendőrségnek, amelyik még ugyanazon napon elfogta a betörőt. Presniczi a csendőrség az eszetről felvette jegyzőkönyvvel együtt átadta a pestvidéki kir. ügyészségnek.

— **Elvesztett egy fehér, göndör-szűrű, vöröses fűlű pincsi kutya.** Aki tud róla, vagy megtalálta, legyen szives — illő jutalom ellenében — tudatni Garzó Sámuel házdonokkal az Itécs-pincsi rómi kath. bérházban.

— **Tüz Szentkirályon** Veséi Sándor, Szentkirály 204 szám alatt lakó, gazdálkodónak tegnap meg bennnt járt a városban öt kocsiara való szénája kigyulladt és leégett. A tüzet Dombi Károly 13 éves kanászgyerek vette észre, aki nyomban értesítette is arról a rendőrséget. A szénát megmenteni nem lehetett, a rendőrség pedig most azután kutat, hogy mi idézte elő a tüzet.

— **A pisztoly áldozata.** Ezek Sándor 13 éves gyerekek társával a Fügla-után járszodott tegnap délután. A játéku közben a gyerekekhez szegződött egy ismeretlen fiu, aki egy cseks ki flóbertpisztolyt ajánlott nekik megvetésre. A gyerekek, de az eladó is nézegették, forgatták a pisztolyt, mindaddig míg az is ismeretlen kezében el nem sült. A golyó Ezek Sándor kezét lötte át. Az ismeretlen fiu a zárvarabban és ijedségben elűnt, a rendőrség most keresi.

— **Razzia.** A kecskeméti rendőrség, hogy a népszámlálóbiztosok munkáját megkönnyítse, tegnap éjjel razziat tartott a város területén s 20 éves existenciájú egyént állított elő. Az előállítottokról azonnal kitöltöttek a számlálólapokat s minthogy 6 vidéki illetőségű egyén is volt az előállítottak között, a vidékieket a rendőrség illetőségű helyeire toloncolta.

— **Ellópot kerítés.** Nem mindennapi eszetről tudósít bennűnk gyóni levelezők. Hálas Zoltánné Szívcs Irma gyóniakolonnak a mult hét végen ismeretlen tettesek házának deszkakerítését ellópták. E különös lopásban a gyóni csendőrség erélyes nyomozást indított és sikerült is megtalálatnia, hogy a kerítést Pekker József 27 éves gyóni lakos emelte el Zoltánéra való süksége. A bíróságnál majd befűtenek neki.

— **Állatiap.** Hízott sertés napi ára 152—160 K. Ázs kulo élet és 4 szarulek leveonással. Borju 1 00—1 06 K. életűnyaban.

— **Piaci árjegyzék.** 1910. év, január 3-iki napján Tiszvártanya 18 00—19 20. Kétszer 15 00—15 60. Rozs 14 00—14 20. Árpa 14 20—14 60. Zab 15 40—16 00. Tengeri kecskeméti 10 80—11 20. Tengeri banátt 10 80—11 00. Kolos 13 00—14 00. Krumpli 4 50—5 00. Szána 65 00—7 00. Szalma 3 40 4 00 mámszája. Szalonna kútyja 1 70—2 20. Csöves tengeri 6 40—6 80 Uj tengeri kecskeméti 11 40—12 00.

Egri Nándor állatorvos
értesíti a t. közönséget, hogy
állatorvosi működését
Rákóczi-út 20. sz. alatt
(a törvényszékkel szemben) megkezdte.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonnak, ismerősök, jóbarátok és jóbarátok, akik felelőtlenség és jógyanok: **őv. Török János és Szék Judit** január hó 1-én történt temetésén megjelenési szívesek voltak, fájdalomukat részvétükkel enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton hálás köszöneteket.

Kecskemét, 1911. évi január hó 3 án.

A gyászoló család.

Rablás a Budai-úton.

Kifosztott cipész-inas.

A Kecskeméti Lapok 1910 december 15-iki számában részletesen megírta, hogy 14-én délután, mikor az est hőmérséklet urra, a borongós esős napon, a kecskeméti züllött csibészvilág egyik legmarconabb és legmegrozottabb gonosztevője a Budai úti református temető mellett kirabolta a 13 éves öklönnyi kis cipész-inagyereket.

Az akasztófavirág egész haditervet eszelt ki áldozata kifosztására s nem is került nagy fáradságába teremt keresztül vinni, mert az ellenfél gyengesége s a hely, amelyet gaztette keresztülvitelére ki választott a bandita, kizárta azt, hogy a rablóátaludást balsej koronázza.

Délután 4 órakor D. Kalics Mihály kecskeméti cipész mester átadott egy pár női cipőt inasnak, a 13 éves N a g y Istvánnak, azzal az utasítással, hogy vigye azt el a Budai-úti református temető mellett lakó Detki Mihály szecsavagó leányának.

A fiú el is idült azonnal a cipőkkel a Jókai utcán át s amint a Budai-kapuzót érte észrevette, hogy egy 19-20 éves marconapók suhane kíséri s egy párszor elbarkánked.

A kis cipész inas ügyet sem vetve kísérőjére, sietett tovább a cipőkkel, amelyek el is jutottak rendeltetési helyére. Detki Mihály azt is vette a cipőket, kifizette az inasnak a cipőért járó 7 koronát s egy 20 filléret adott a fiúnak borraról fáradság megalalmazására.

Nagy Pista a cipő árát s a borraról illetélemesen megköszönve pénzárcajába téve, mellénye zsebébe sülyesztette s gyantalanul elgyekezett hazafelé, amikor a református temető árkából előugorva, mögötte termett kísérője s a nyakát elkappja a földre teperte.

A gyerek kiabálni akart, sőt zsebkését is elővette, ez azonban mit sem használt, mert támadója a háttár térdelve egyik kezével a torkát úgy megszorította, hogy szegény még mukkanni se tudott, másik kezével pedig a hasonfekvő fiú mellényéből a cipő árát érzékenyülte együtt elvette.

Majd mikor a pénzt kezéhez kapartintotta, a temető árkából befutott a temetőbe, míg a kirabolott fiú sárosan, meggyödrve látorgatót haza gyalogt a földébe, elbeszélve kalandját. azerjelt a rendőrség is megismételt.

Csösz László rendőrbiztos a nyomozást azonnal bevezette, rendőrökkel küldött ki a temetőbe, de a rablót nem sikerült elfogni.

A kiraboltt inas azt állította, hogy támadója Farkas István dologkerülő kecskeméti suhanc volt.

A rendőrség nagy szabású raziát rendezet, de a legerősebb nyomozás mellett sem tudta előkeríteni Farkas István. Jogsznak látszott tehát az itteni rendőrség ama foltvéve, hogy Farkas Kecskemétről megszökött. Megkérték tehát a budapesti államrendőrséget, hogy kutasassanak a fővárosban Farkas után.

Tegnap délután sűrűn jött Budapestre, hogy Farkas István az ottani rendőrség elcsépte.

Egy budapesti államrendőrség még a tegnapi nap folyamán le is hozta a sokat keresett csirkefogót, aki rögtön szembevitették a kis cipész inással, Nagy Ist-

vánnal, aki Farkasban tényleg fölismerő merénylőjét. A rablásvaló Farkas István a rendőrség tegnap átkísértette az ügyesség fogházába.

Színházi heti műsor:

Szerda: Nagymama. (Páros b.)
Csütörtök: Beesten. (Paratlan b.)
Pátek d. u.: Ördög mátkája. Este.
Két árva. (Zóna.)
Szombat: Édes öregem. Narancs virág. (Páros b.)
Vasárnap d. u.: Vén bakancsos és fia huszár. Este: Mary Anna. (Paratlan b.)

Anyakérvnyil kivonás:

1911. évi január hó 3-án.

Születések. Fekete Etel rk. Marsó Juliánna rk. Paré Imre ref. Lucei József ref. Virág Rozália rk. Daubner Matild rk. Szabstény Mária rk. Tóth Anna rk. Kovács Imre rk. Gadányi József rk. Barta Mária Terézia rk. Nagy István Gergely rk. Kis Juliánna rk. Dekai János István rk. Kis István rk. Kovács László rk. Kanizsai Mihály rk. Harkai Mária rk. Kulai Sándor rk. Fekete Pál rk.

Halálozások. Kőcs József rk. 30 éves, Hatvani János rk. 25 éves, őzv. Pálkinkás Jánosné Hegedűs Sára ref. 72 éves, Dobos Etel rk. 6 napos.

Kihirdetettek. Ferenczy Sándor rk. Hegyi Erzsébet rk., Gál Lajos rk. Kasza Tóth Terézia rk.

Birtokváltozások.

Sándor Erzsébet ágasegyházi 18 hold 868 n.-ól földjét megvette Mikus Imre 10514 koronáért.

Falva Lászlóné és gyermekei VII. t. 14. számú házát megvette Kecskemét város 15000 koronáért.

Dr. Kópi Jánosné Thomka Erzsébet I. t. 11. sz. házát megvette a Központi Takarékpénztár 21000 koronáért.

Kecskeméti Takarékpénztárballözögi 2 hold 280 n.-ól szőlőjét megvette Farkas Lajos 3000 koronáért.

Fekete József VIII. t. 193. sz. házát megvette Szomor Sándor 20 000 kor. ért.

12963/1910. tk. szám.

Árverési hirdetések.

A kecskeméti kir. törvényszék, mint telékönyvi hatóság közhírt teszi, hogy Tóth István szül. Öreges Juliánna végrehatalommal 57 kor. tőke s jár továbbá a csatlakozó knák, nevezetesen a Kecskeméti Örökös és Tóth Alapítványokhoz fűggetlenül 1000 kor. Kecskeméti város önkormányzat 114 koroná. 22 fillér, díjazású darabok szül. Arpádai Mária és Károlyi Jánosné szül. Bartha Terézinnél 136 kor. tőke és jár. iránti Molnár József szül. Zubornagy Mária elleni kötelevése kiételezéséig végett.

1. a kecskeméti 2843 számú bethében A. 3. sz. sor. 2. sorszám 357. hrsz. alatt felvett ingatlanból B. 2. sor. végrehatást szenvedett névén álló 390 kor. bescsérték egynegyed része;

2. a kecskeméti 2844. sz. bethében A. 4. 1. sor. 2. 12741. hrszám alatt felvett ingatlanból B. 3. sz. sor. 2. végrehatást szenvedett névén álló 332 kor. bescsérték egyenlő arad rész illetőségre és pedig a 2032/1906. tisz. végzésvel öv. Zubornagy József szül. Barasi Mária javára bekezeletett örvégi haszonvételei fog terhelve, ha ennek telhen mellitt is, mindenik ingatlan illetőségre illetőségre 2000-2000 korona vételár legérték, ellen esetben ennek telhe nélkül a bírósárat emelendő, a végrehajtási törvény 176. §-a értelmében és hogy az 1911. évi február hó 8-ik napján délelőtti 10 órakor ezen kir. törvényszék 16-ik sz. mint hivatalos helyiségében megfartandó nyilvános árverésen a megállapított és a hivatalos órák alatt a telékönyvi hatóságánál, valamint Kecskemét város házánál megtekinthető feltételek mellett eladástni fogó azonban, ha úgy ingatlant A. Vn. 26. §-a értelmében a kikiáltás az ártárhatalommal alácsapott áron el nem adható.

Az árverések ir. Kincstár kivételével, mely bánatpénzt letenni nem köteles (Vn. 21. §), tartoznak a bescsár 10% át késépségen vagy ovaad-képes érték-papírokkal a kikiáltott kezdésben bánatpénzzel előre letenni.
Kecskemét, 1910. évi december hó 24-én.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság

Eladó motor.

Egy jókában levő 4 1/2 lóerős motor jutányos áron eladó; értekezni lehet a róm. kath. egyház építkezésénél.

OLLA
Gummiágy
legesség. A tudomány mai állása szerint leghatásosabb gyógyeszköz a hát, a nyak, a váll és a kéz-kegények fájdalmaira.

OLLA
Gummiágy
legesség. - Több mint 2000 orvos által ajánlott és minden darabjának ára 6 és 8 kor. - Orvosság megvásárlásához.

Az elárultó helyek kimutatását, árjegyzéket és eredeti propaganda reklámot ingyen küld az OLLA gummiágy Wien II/25, Praterstrasse No. 57. Kecskeméti kapható:

Mintek Géza, Hornyák Ferenc

drogériájában,
Katona Zsigmond, Farkas Ignác, Tóth István gyógyszerárában.

Téli fajalmak,

csakis elsőrendű csemegeárúk, bármily nagy mennyiségben kaphatók kiönként 50 fillértől feljebb
őzv. Almássy Lajosné 2171
gyúmolcskereskedőnél, Szechenyi-ter 9.

Kecskeméti Központi Takarékpénztár vesz és elad

részvényeket, részjegyeket és a tőzsdén jegyzett mindenféle értékpapírokat; betéteket mindenkor a legmagasabb kamatozás mellett elfogad; legelőnyösebb feltételek mellett nyújt jelzálog- és értéktárolás jelzőlökölcsönöket; értékpapírokat előre kölcsönözket; ad, váltókat a legalacsonyabb kamattal mellett leszámított és egyáltalában a bank ügyei minden ágában a nagy közönség rendelkezésére áll.

„EVOE“
haj-csodaszor
bebizonyíthatólag hatásos.
Kopaszszag, hajhullás, hamlas elleni szer. „Evoe“ erőtlen és frissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a hajnövekedést. Egy nagy üveg ára, igen kiadás 5 korona, három üveg 12 korona. — „Evoe“-csoda-krém nagy, vimmeri, redő, birtak. Ellen. Nagy üveg 4 korona. — „Evoe“ kálii szépségápoló 1 korona. Utánvételt — Ar „Evoe“-tárgyszag fűrtárat: WIEN, II/25 Praterstrasse 57.
Főletártsító:
Hornyák Ferenc drogériája Kecskemét.

Hirdetmény.

A város tulajdonát képező V. tized 120 és 121 számú Papp Ferenc és Szilágyi fele házak anyagainak nyilvános árveréseni eladásá elrendeltetvén, árverési határidőül folyó hó 13-ik napjának d. e. 9 óraja a helyszínre kitűzték, mely határidőre a vevői szándékozók azzal hivatalnok meg, hogy a leütött vételár 10 százalékos az árverésorokhoz nem lehetetend.

A Szilágyi fele házakban az üveganyag berendezés külön lesz eladva.
Kecskemétben, 1911. január 3.

Építészeti osztály.

Ladánybenén 80 hold föld
4 hold szőlővel, 9 hold kaszálható, 45 hold vetéssel, jókában levő tanyaépületekkel — kedvező feltételekkel — esetleg kisebb részletekben is, eladó; értekeznihi VI ik tized, Csomgrádi útea 18 szám alatt, ahol 300 hektó magyar, 100 hektó olasz hordó és egy főtőrgyő fölseréléssel eladó. 2105

